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| BapuanT

B 3emnensblil BET OKpaIIMBaroT IjiaMs COeMHEHus 6opa, Mmeau u 6apus. bopconepxamux
BEIIIECTB B HCXOJHOM Ha0Ope HET, YTO KacaeTcsi MeIu 1 Oapusi, TO COJIM MEIU OKPAIIUBAIOT
TUIaMsi B CHHE-3€JICHBIN, a COJIM Oapusi — B CBETIIO-3€JICHBIN 1IBeT. Torma B mpobupke 1 cynbhar
MeJ, B IpoOHpKe 2 — xytopu 6apusi. JJomoITHUTETHHBIM TOATBEPKICHUEM 3TOTO CITY)KUT
peaKIMs COIM MEH CO LIENIOYbI0 C 00pa30BaHUEM SIPKO-TOIyOOro ocajKa:

CuSO4 + 2KOH = K>S04 + Cu(OH)z2|

Cu?* + 20H = Cu(OH)2| (peaxrms 1)

OxpaiBaHue TNIAMEHH B OPAH)KEBBIN IIBET XapaKTEPHO VIS COJICH Kajblus. [ uapoKCHT
KaJIbIU MAIIOPACTBOPHM B BOJIE, IO3TOMY TPH JTOOABJICHUH IIEJIOYU K PACTBOPY COJICH KaJIbIIHS
(mpobupka 3) HabmogaeTcst 0Opa3oBaHue MyTH (B3BECH):

CaCl; + 2KOH = Ca(OH)2| + 2KClI

Ca?" + 20H = Ca(OH)2| (peakuus 2)

[TpobupKy, coaepKairyto cojib aMMOHHS, JIETKO OTIPENIEIUTH 10 M3MEHEHUIO OKPACKU
dbenondTanenHoBoM Oymaru 1oj 1eMCTBUEM aMMHUaKa, BBIJICISIONIETOCs MPU B3aUMOCHCTBUN
COJIM CO LIENIOYBI0 — ATO MpoOupKa 5:

NH4Cl + KOH = NHzt + KCI + H20

NHs" + OH = NH31 + H20 (peakuus 3)

Taxum o6pa3om, B mpobupke 4 Obuia coib CBUHIA. [ MAPOKCHA CBHHIIA HEPACTBOPUM B
BOJI€, HO pacTBOPSETCS B U30BITKE IIETIOYH BCIEICTBUE aM(OTEPHOCTH:

Pb(CH3COO0)2 + 2KOH = Pb(OH)2| + 2CH3COOK

Pb?" + 20H™ = Pb(OH)2| (peakuus 4)

Pb(OH)2 + 4KOH = K4[Pb(OH)e]

Pb(OH), + 40H" = [Pb(OH)s]* (peakuus 5; nomycTuMo HamucaHue peakiuii ¢

06pa3OBaHI/ICM TCTpal"I/II[pOKCOHJIIOM6I/ITa niIn MCTaHJIIOM6I/ITa)

Il Bapuanrt
B 3eneHblil LBET OKpaIIuBaroT MiaMs coeJMHeHus 6opa, Mmeau u 6apus. bopconepxanux
BEIIIECTB B MCXOJHOM HAa0Ope HET, YTO KacaeTcsi MeIu U Oapusi, TO COJIM MEH OKPAIINBAIOT

mJIamsi B CHHE-3€JICHBIH, a cou 0apus — B CBETJI0-3€JICHBIN 1IBET. Toraa B mpodupke 2 cynbdar



Meu, B Ipobupke 3 — 6pomu 6apust. JI0MONTHUTENBHBIM TIOATBEPKIEHUEM DTOTO CIIYKHT
PEAKIMsA COJIM MEJIH CO IIEI0UBIO ¢ 0OPa30BAHUEM APKO-TOIYOOr0 OCaIKa:

CuSO4 + 2KOH = K>SO4 + Cu(OH)2|

Cu?* + 20H" = Cu(OH)2| (peakuus 1)

OxpaimBaHue TUIAMEHH B OPAH)KEBBIN IIBET XapaKTEPHO JUIs COJICH Kaablus. [ mapoKcH
KaJIbI[Usl MAJIOPACTBOPHUM B BOJIE, TO3TOMY IPH TOOABICHUH MIEIOYH K PACTBOPY COJICH KaIbIUs
(mpobupxka 1) HabmogaeTcst oOpazoBaHue MyTH (B3BECH):

CaBr, + 2KOH = Ca(OH)2| + 2KBr

Ca?" + 20H = Ca(OH)2| (peakuus 2)

[Tpobupky, coaepKalryto cojib aMMOHHS, JIETKO ONIPEIEIUTh 0 U3MEHEHUIO OKPACKU

deHonpTanenHoBoi Oymaru 1o IeCTBUEM aMMHUaKa, BBIJICISIFOIIETOCS ITPU B3aUMO/ICHCTBUN

COJIM CO MIEIOYBI0 — 3TO MPOOHpPKa 4:

NH4Br + KOH = NHs31 + KBr + H20O

NHs" + OH = NH31 + H20 (peaxuus 3)

Taxum oOpa3omM, B mpobupke 5 ObLIa COIb CBUHIA. [ MAPOKCHI CBHHIIA HEPACTBOPHM B
BOJIC, HO PACTBOPSACTCS B M30BITKE MIEJIOYH BCICACTBHE aM(DOTEPHOCTH:

Pb(CH3COO0) + 2KOH = Pb(OH).| + 2CH3COOK

Pb%" + 20H™ = Pb(OH)2| (peakuus 4)

Pb(OH); + 4KOH = K4[Pb(OH)]

Pb(OH), + 40H = [Pb(OH)s]* (peakuus 5; nomycTuMo HamucaHue peakiuii ¢
00pa3oBaHUEM TETPArkIPOKCOIUTIOMONTA HIIH METAILTIOMOUTA)

PexoMeHIanyy K OEHUBAHMIO:
1. Kaowcooe onpedenennoe seujecmso no 0,5 banna

2.5 6amna
2.  Vpasuenus peaxyuii 1 —4 no 0,75 6anna 2 Gamna
3. Vpasuenue peaxyuu 5 — 1 6ann, eciu Hanucamvi 2UOPOKCOKOMNIEKCHL, U 2 Oamna

0,75 banna, echu Hanucaw MemaniomMoum.

HUTOI'O: 6.5 6ax108B



